

Americké CDC zveřejnilo na příkaz soudu dosud utajované zprávy o poškození takzvanou „Covid vakcínou“

necenzurovanapravda.cz/2024/04/americke-cdc-zveřejnilo-na-prikaz-soudu-dosud-utajovane-zpravy-o-poskozeni-takzvanou-covid-vakcinou/

Již asi před měsícem byla zveřejněna první várka informací, které měly zůstat před veřejností skryty. Nicméně – podobně jako v případě dokumentů ze studií Pfizeru, které měly být utajovány 75 let – soud rozhodl, že zprávy o vedlejších účincích, které občané zasílali do systému VAERS, musí být zveřejněny.

Ovšem zdaleka ne všichni měli náladu něco hlásit, takže jde skutečně jen o zprávy od lidí, kteří považovali za nutné své problémy nahlásit, což může být jen zlomek poškozených.

Dále je třeba si také uvědomit, že z těch, kteří případné problémy nenahlásili, si mnozí vzhledem k nekonečné propagandě o „bezpečných a účinných vakcínách,“ ani neuvědomili souvislost mezi jejich zdravotními problémy a genovou injekcí.

Americké Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) zveřejnilo dříve skryté zprávy o ochrnutí obličeje a dalších nežádoucích účincích po očkování proti COVID-19.

Těchto 780 000 hlášení bylo přijato krátce po zavedení vakcín proti COVID-19 a ukazuje, že lidé zažili širokou škálu postvakcinačních problémů, včetně zánětů srdce, potratů a záchvatů.

„Ztráta vědomí a záchvat bezprostředně po injekci. Jel jsem sanitkou na pohotovost,“ uvedl jeden člověk.

„Dnes mi byla diagnostikována Bellova obrna kvůli levostranné necitlivosti obličeje a paralýze,“ řekl další.

Lidé podávali hlášení do V-safe, systému textových zpráv vytvořeného CDC za účelem sledování možných vedlejších účinků vakcín proti COVID-19.

CDC po léta odmítalo zveřejnit údaje o V-safe a místo toho publikovalo studie, které popisovaly zprávy obsahující ujištění o bezpečnosti injekcí.

Podle údajů zveřejněných v roce 2022 však téměř 8 procent z 10 milionů uživatelů vyžadovalo po očkování lékařskou péči nebo nemocniční péči a mnoho dalších uvedlo, že chyběli ve škole, v práci nebo při jiných běžných činnostech.

Tyto údaje pocházely z průzkumů, ve kterých respondenti zaškrtovali políčka.

Tentýž soudce, který nařídil zveřejnění těchto dat, v lednu nařídil agentuře, aby zveřejnila volné textové záznamy z jiné sekce, kde jednotlivci mohli popsat své zkušenosti.

Americký okresní soudce Matthew Kacsmark, jmenovaný bývalým prezidentem Donaldem Trumpem, odmítl argumenty vlády, že zpracování odpovědí a redigování citlivých informací by vyžadovalo příliš mnoho práce.

První dvě tranše, které zahrnují 780 000 hlášení od přibližně 523 000 lidí, zahrnují desítky hlášení o zánětu srdce, stovky hlášení o ochrnutí obličeje a tisíce hlášení o tinnitu.

Mnoho lidí uvedlo, že situace byla tak špatná, že se potýkali se sebevražednými myšlenkami.

„Celých 24 hodin po injekci jsem byl tak unavený, že jsem nemohl zůstat vzhůru. Měl jsem také velmi silné sebevražedné myšlenky. Nulová chuť k jídlu,“ napsal jeden člověk.

Jiná osoba uvedla, že pociťuje příznaky alergické reakce. „Četl jsem, že tato vakcína by neměla být podávána nikomu, kdo je alergický na PEG – a já jsem alergický na PEG. Bylo by neuvěřitelně uklidňující, kdyby mi někdo zavolal, protože jediné, na co narážím, jsou slepé uličky,“ řekl.

Volná textová část průzkumů byla jediným místem, kde lidé mohli hlásit nežádoucí účinky, včetně zánětu srdce, i když CDC vědělo, že injekce mohou tyto příhody způsobit, jak ukázaly dříve zveřejněné dokumenty.

Další dokumenty ukázaly, že CDC se dozvědělo o vakcínách, které mohou způsobovat myokarditidu nebo zánět srdce a související stav zvaný perikarditida na začátku roku 2021, ale skrylo to před veřejností.

Příkaz soudce Kacsmarka byl vydán v rámci soudního sporu zahájeného neziskovou organizací Informed Consent Action Network (ICAN), která si od začátku pandemie COVID-19 vynutila zveřejnění řady vládních spisů.

„ICAN musel žalovat Centrum pro kontrolu nemocí, aby získal přístup k údajům o nežádoucích účincích vakcíny COVID-19 V-safe, což je další ostudná kapitola v desetiletí dlouhé historii federálních zdravotnických úředníků, kteří se snaží zakrýt rizika očkování ignorováním vzorců příznaků reakce na vakcíny ve zprávách pro vládu,“ říká Barbara Loe Fisher, spoluzakladatelka a prezidentka Národního informačního centra pro vakcíny.

„Když lidé po podání biologického produktu znovu a znovu hlásí stejné příznaky – v tomto případě **dušnost a bušení srdce**, což jsou oba příznaky myokarditidy, která byla kauzálně spojena s injekcemi mRNA COVID – veřejnost by měla být varována, nikoli držena v nevědomosti.

Vyvolává to otázky, co dalšího vládní zdravotničtí úředníci skrývají,“ dodala.

Položky s volným textem nejsou datovány. Elizabeth Brehmová, právnička zastupující ICAN, uvedla, že skupina se snaží získat data zpráv od CDC. Skupina ví, že tyto záznamy jsou první, které CDC obdrželo.

V-safe byl uveden na trh s koncem roku 2020, kdy byly vakcíny zavedeny. Očekává se, že ostatní položky budou vytvářeny průběžně.

Mluvčí CDC odmítla odpovědět na mnoho otázek, včetně těch, které se týkaly dat zápisů.

„Účastníci, kteří uvedli, že jim byla po očkování poskytnuta lékařská péče, byli vyzváni, aby předložili zprávu VAERS. Pokud podali zprávu VAERS a nežádoucí účinky byly klasifikovány jako závažné (jak je definováno v Kodexu federálních předpisů), CDC se pokusilo získat další informace (lékařské záznamy, nemocniční záznamy atd.) o hlášené nežádoucí příhodě,“ řekla mluvčí pro The Epoch Times.

„Všechna data shromážděná z VAERS jsou zpracovávána a analyzována na neobvyklé vzorce nebo neobvykle vysoký počet vzácných a závažných nežádoucích účinků po očkování.“

Řekla, že informace z VAERS pomohly odhalit problémy, o kterých agentura nyní uznává, že jsou způsobeny vakcínami, včetně myokarditidy.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 5 Průměrně: 5]